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Školenie SASSI pre 
školiteľov, 
kariérových 
poradcov a koučov 
v Portugalsku

Krátke školenie sa uskutočnilo v máji v 
portugalskom Matosinhos v rámci 
programu SASSI. Išlo o kľúčový osobný 
prvok programu zmiešaného vzdelávania, 
v rámci ktorého si 18 školiteľov a 
kariérových poradcov zo 6 partnerských 
organizácií zvýšilo kvalifikáciu v oblasti 
inovatívnych metód a prístupov 
vyvinutých v rámci projektu SASSI.

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a stanoviská sú však výlučne názormi autora (autorov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie. 
Európska únia za ne nemôže niesť zodpovednosť. Číslo projektu 2021-1-DE02-KA220-VET-000033242.

Prehľad
Webinár

Dňa 15. mája sa uskutočnil 
webinár, n a  k t o r o m  s a  
skupina oboznámila s projektom 
SASSI a metodikou. Odznelo 
niekoľko postrehov z 
nadchádzajúceho školenia a 
programu. Účastníkom b o l o  
ukázané centrum SASSI, ktorí boli 
vyzvaní, aby si ho sami prezreli a 
pripravili si niektoré úlohy pred 
stretnutím v Portugalsku.

Školenie
Trojdňové školenie sa konalo od 
23. do 25. mája. Cieľom bolo, aby 
školitelia a konzultanti získali 
praktické poznatky o metodike 
SASSI-Later-life Careers, aby si 
sami vyskúšali vzdelávacie 
moduly a naučili sa aplikovať 
navrhované metódy so svojimi 
klientmi (starší ľudia, ktorí chcú 
alebo musia pokračovať v 
pracovnom živote).

Program
Účastníci skúmali spôsoby riešenia 
diskriminácie na pracovisku z dôvodu 
veku (voči starším pracovníkom), naučili 
sa používať metódy kariérového 
poradenstva pre vekové kategórie a 
rozprávanie príbehov ako nástroj na 
preskúmanie kariéry. Skúmali tiež 
koncept staršieho podnikania, učili sa o 
rôznych spôsoboch, ako sa stať 
podnikateľom, a o súvisiacich 
zručnostiach. Posledný deň bol 
venovaný konceptu mobilít a ich prínosu 
pre profesijný rozvoj, ako aj plánovaniu 
vlastného vzdelávacieho projektu.

Čo ďalej?
Po skončení kurzu bude každý 
účastník podporovaný partnermi pri 
realizácii pilotného vzdelávacieho 
projektu s odborníkmi v oblasti 
odborného vzdelávania a 
prípravy/riaditeľmi ľudských zdrojov 
a/alebo priamo s konečnými 
užívateľmi - staršími pracovníkmi a 
študentmi. Celkovo sa v rámci 
partnerstva plánuje 18 vzdelávacích 
projektov a pilotných projektov. 
Účastníci následne vypracujú zbierku 
prípadových štúdií, ktoré budú 
ilustrovať ich skúsenosti a získané 
poznatky. Sledujte ďalšie novinky!

Prečítajte si viac noviniek
Ak chcete byť informovaní o aktivitách projektu a o tom, čo chystáme, prihláste sa na odber nášho 
informačného bulletinu a sledujte nás na sociálnych sieťach: 
https://www.facebook.com/SASSI.LLC.Project !

Pozri viac

https://www.facebook.com/SASSI.LLC.Project
https://www.sassi-llc.eu/
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